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                                                               РОЗДІЛ 1
                Призначення Стратегії розвитку закладу освіти
Опорний заклад освіти Лашківський ліцей (далі – заклад освіти) забезпечує здобуття початкової, базової загальної середньої освіти та повної загальної середньої освіти  відповідно до законів України «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту».
    Заклад – це двоповерхова будівля, в якій є спортивний зал, їдальня( актова зала), навчальні приміщення, адмінкабінети : кабінет директора (1 поверх), заступника з НВР (2 поверх),робочі кімнати вчителів-предметників. В цокольному приміщенні розміщені дві майстерні-по дереву та металу, які використовуються, як найпростіше укриття, яке розраховано на 250 осіб. Заклад має достатньо розвинену навчально-матеріальну базу, інформаційно-програмове та мультимедійне забезпечення для організації освітнього процесу. У закладі функціонують :
   - кабінет фізики,
   - кабінет інформатики,  
   - кабінет психолога ,
   -кабінет хімії та біології ,
   - кабінет географії ,
   - кабінет математики,
   -кабінет англійської мови,
   - кабінет української мови,
   - кабінет української мови,
   - кабінет історії України,
   -кабінет української літератури ,
   - 4 кабінети початкових класів ,
   -спортивний зал для учнів 1-11 класів ,
   - майстерня з деревообробки,
   - майстерня з металообробки,
   - бібліотека, читальний зал,
   - їдальня, яка розрахована на 120 місць. 
  -харчоблок  на стадії завершення ремонту),
  -внутрішні туалети для учнів- 4 та для педагогічних працівників – 1
 Кожен навчальний кабінет укомплектований партами, стільцями для кожного учня; столами і стільцями для обладнання кожного робочого місця педагогічного працівника в класних кімнатах, навчальних кабінетах; класними дошками для кожної класної кімнати, навчального кабінету. У закладі працює два кабінети інформатики. У кабінеті історії України  встановлені інтерактивна дошка, мультимедійний проектор, з ліцензованим програмним забезпеченням.
 Всі комп’ютери (16) знаходяться в локальній мережі та підключені до мережі Internet. Кабінет інформатики відповідає вимогам чинних Державних санітарних правил та норм влаштування і обладнання кабінетів комп’ютерної техніки в навчальних закладах. У закладі працюють 6 точок доступу до мережі Інтернет через Wi-Fi технології ( швидкість 100 Мбіт/с). Завдяки підключенню до мережі Інтернет заклад комунікує з освітньою мережею громади . 
У закладі працює бібліотека, яка в своєму складі має читальну залу Кількість книг, брошур, журналів (примірників) - 9741
У тому числі підручників – усього - 6002 
З них для: 1-4 класів - 1724
5-9 класів - 2807
10-11 (12)-х класів - 1471 
Заклад потребує обладнання сучасними мультимедійними комплексами , ноутбуками для учнів , ноутбуками та принтерами для педпрацівників. Кабінети забезпечено необхідним обладнанням для виконання демонстраційних дослідів, лабораторних робіт з біології та хімії. Кабінети фізики та географії обладнані сучасними партами, стільцями та демонстраційними матеріалами для проведення практичних та лабораторних робіт. А також укомплектовано методичною літературою, наочними посібниками, дидактичними та роздатковими матеріалами. Кабінет української літератури в цьому році за спонсорські кошти  обладнано сучасними меблями . Встановлено точку доступу до мережі інтернет. Кожен навчальний кабінет має паспорт, в якому відображені загальні санітарно-гігієнічні умови приміщення кабінету, організація робочих місць, режим роботи кабінету, перелік методичної літератури, дидактичний та роздатковий матеріал, наочні посібники та технічне обладнання, постійні і змінні експозиції, в більшості кабінетів систематизовано навчально-методичне забезпечення.  Актова зала, що використовується як їдальня  потребує капітального ремонту, який відповідає вимогам часу. А також потрібно закінчити заміну вікон у приміщеннях.
Опорний заклад освіти Лашківський ліцей на 100 % забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами. Серед них – 
-вчителі-методисти – 3; 
-старші вчителі – 11; 
-спеціалісти вищої категорії – 3; 
-вчителі першої категорії – 3; 
-вчителі другої категорії – 2; 
-спеціалісти – 5. 
Неодноразово наші педагоги брали активну участь у різних фахових конкурсах,  вебінарах, онлайн-конкурсах, фахових вікторинах. Щорічно наші вчителі проходять курсову перепідготовку при ІППОЧО та ЧНУ, на різноманітних онлайн-платформах: «Едера», «Прометеус». Наші учні щорічно беруть активну участь та виборюють призові місця в різних предметних олімпіадах, конкурсах ім. П.Яцика, ім. Т.Шевченка, стають призерами у спортивних змаганнях та  конкурсах.
Про наші досягнення говорять такі цифри:
 2021-2022 н.р.
Шляхова  Ірина -  І місце в ІІ етапі Всеукраїнської  учнівської   олімпіади з історії;
Фурман Мар’яна – ІІ  місце в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії;
Марусяк Катерина – ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з зарубіжної літератури
Дроняк Олександр – ІІ місце в Міжнародному конкурсі з української мови ім.П.Яцика
Марусяк Богдана – І місце на ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови ;
· ІІІ місце в Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка  
· 2022-2023н.р.
· Шляхова Ірина – ІІ місце  в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської   олімпіади з української мови та літератури
· Гуменюк Христина – ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнської  учнівської  олімпіади з української мови та літератури
· Марусяк Богдана  -  І місце в Міжнародному конкурсі з української мови ім. П.Яцика
· Фурман Мар’яна  -  ІІ місце у Міжнародному конкурсі з української мови ім. П.Яцика
  У школі діє хореографічний гурток, який є візитівкою нашої школи та є призером численних всеукраїнських та міжнародних конкурсів, фестивалів.
 Учні нашого закладу є постійними учасниками масових заходів при Будинку дитячої творчості. Так у минулому та позаминулому навчальних роках наші учні були переможцями  Всеукраїнського дитячого та юнацького конкурсу «Чисті роси» та «Буковинська зіронька»
У Опорному закладі освіти Лашківський ліцей організоване профільне навчання у старшій школі (10-11 класи) –філологічний профіль ,української філології напрям  (згідно поданих заяв), а також організоване допрофільне навчання для 8-9 класів з української мови . 
Становлення та розвиток демократичного суспільства неможливі без дотримання основних прав людини. Одним із таких прав є право на здобуття освіти, незалежно від релігійної приналежності, фізичного розвитку та стану здоров’я. Чи не найважливішим чинником прогресивного розвитку суспільства є гуманне ставлення до дітей, які не можуть вести повноцінне життя внаслідок порушень фізичного та психічного розвитку. 
  Інклюзія - повне залучення дітей з відмінними здібностями в усі аспекти шкільної освіти, які є доступними для інших дітей. Інклюзивна освіта - це процес, у якому школа намагається відповідати на потреби всіх учнів, вносячи необхідні зміни до навчальної програми та ресурсів, щоби забезпечити рівність можливостей. 
  Наш освітній заклад приєднався першим в районі до проблеми залучення дітей з особливими освітніми потребами в загальне освітнє середовище. Адже через інклюзивну освіту діти з особливими потребами можуть крокувати стежиною, яка веде в доросле життя, як активні члени суспільства. І хоча сім’я є основним середовищем формування людини, вона не повинна бути єдиним агентом впливу, оскільки особлива дитина потребує спілкування з іншими членами суспільства і не повинна замикатися в домашньому оточенні. Така система освітніх послуг дає дітям право навчатися за місцем проживання в умовах загальноосвітнього навчального закладу. Інклюзивна освіта вчить усіх дітей працювати в команді й того, як потрібно спілкуватися й функціонувати разом з іншими дітьми, у яких інші можливості. Вони вчаться цінувати різноманіття, бачити спроможність інших бути корисними, і це дає дітям відчуття єдності. 
  В нашій школі дитина з особливими потребами має можливість здобути освіту відповідно до своїх індивідуальних здібностей і вільно спілкуватися та займатися спільними справами зі своїми однолітками. 
  Адже наша школа – це заклад освіти, який відкритий для всіх дітей, незалежно від їхніх фізичних, соціальних чи інших особливостей. Тому вона має безбар’єрне навчальне середовище, адаптовані навчальні програми та плани, розроблені та опрацьовані методи та форми навчання. Особливістю нашого навчального закладу є залучення батьків до співпраці з фахівцями для надання спеціальних послуг відповідно до різних освітніх потреб дітей. 
  Завдання школи – надання рівних можливостей для навчання та розвитку усім дітям. Тому створення інклюзивних класів – найбільш ефективний засіб, що гарантує солідарність, взаємоповагу та розуміння між дітьми з особливими освітніми потребами та їхніми однолітками. 
  Організація інклюзивного освітнього середовища здійснюється фахівцями, які постійно працюють над підвищенням своєї кваліфікації для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, проходять курсову підготовку, відвідують спеціалізовані тренінги для працівників освітньої сфери, займаються самоосвітою та діляться досвідом з колегами. 
  Під час здійснення освітнього процесу педагоги, які працюють в інклюзивних класах, застосовують особистісно-орієнтовані методи навчання, організовують навчальний процес з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності таких дітей; налагоджена співпраця з батьками, які беруть активну участь у вихованні дітей. 
  Зарахування дітей з особливими освітніми потребами до класів з інклюзивним навчанням відбувається в установленому порядку відповідно до висновку ІРЦ та на підставі заяви батьків. За первинну оцінку дитини відповідальність несе Психолого-педагогічна команда з інклюзивного навчання – група фахівців, що складається з адміністрації школи, учителів предметників, асистента вчителя, вчителя-логопеда, практичного психолога, які виконують різноманітні функції з організації освітнього процесу, психолого-педагогічного супроводу, надання допоміжних послуг, що буде відображено в індивідуальній програмі розвитку дитини. Робота в групі індивідуальної програми розвитку дозволяє всім особам, що працюють з дитиною, визначати сильні сторони, інтереси і потреби дитини, висловлювати думку про зібрану інформацію і висновки в результаті спостережень за поведінкою учня, про тип індивідуальної навчальної програми, визначати загальний підхід до порядку і рівня надання послуг для підтримки учня. На сьогоднішній день в школі є 3 інклюзивних класів ,в яких навчаються 8 дітей з ООП та працюють 4 асистенти вчителя.
  Інклюзивне освітнє середовище формується вчителем, до того ж не одним вчителем, а цілою командою педагогів і фахівців – колективом, який працює в міждисциплінарній співпраці. Кожен учитель, що займається з дитиною з особливими освітніми потребами в інклюзивному класі, є відповідальним за виконання компонентів індивідуальної програми розвитку. Він використовує різні форми організації роботи (групову, парами), які покликані забезпечити активну участь учня у якомога більшій кількості педагогічних заходів, створюючи таким чином належну атмосферу взаємин у класі. Також він має можливість надати пряму допомогу учневі із засвоєння знань. 
  Соціально-педагогічний супровід дитини з особливими освітніми потребами здійснюється асистентом вчителя, наявність якого є необхідною умовою інклюзивного навчання. Разом із вчителем він виконує навчальні, виховні, соціально-адаптаційні заходи, запроваджуючи ефективні форми їх проведення, допомагає дитині у виконанні навчальних завдань, залучає учня до різних видів навчальної діяльності. Асистент вчителя присутній на уроках, допомагає в організації навчально-виховного процесу в класі, ретельно спостерігає за дитиною, супроводжує на перервах, сприяє формуванню саморегуляції і самоконтролю, спілкується з батьками та надає їм необхідну консультативну допомогу і рекомендації. 
  Психологічний супровід інклюзивного навчання та первинна оцінка учня здійснюється практичним психологом школи ,яка збирає і повідомляє групі інформацію про сильні сторони, потреби, інтереси та специфічні характеристики учня (розвиток пізнавальних процесів, емоційність, темперамент, стиль навчання та ін.), надає рекомендації членам групи щодо особливостей адаптації до навколишнього середовища, які відповідають особливим освітнім потребам учня та розробляє план дій психологічної допомоги учню. Психолог здійснює безперервний моніторинг розвитку дитини, спостерігає за змінами в поведінці, в розвитку та надає психологічну допомогу дитині, її сім′ї і педагогам, що працюють з дитиною. 
  Вчителем-логопедом Грабовська В.Г. проводиться індивідуальна робота з корекції звуковимови та лексико-граматичної сторони мовлення, що спрямовується на розумовий розвиток та розвиток мовлення (фонетико-фонематичної системи, словника, удосконалення граматичних навичок, зв’язного мовлення). Проводяться вправи на розвиток фонематичного слуху, які сприяють розвитку у дитини уміння вловлювати різницю між правильними і дефектними звуками. Робота з роздатковим матеріалом – ігри з картками, складання логопедичних пазлів допомагає дитині збагатити словниковий запас, вчитися розрізняти слова з різними звуками та засвоювати правильну вимову слів у реченнях. 
  Реалізація інклюзивної освіти в нашій школі дає гарні результати. Перш за все вона відкрила можливість перетворити життя поза суспільством на повноцінне життя в соціумі для дітей з ООП; відкрити для них сторінки нового якісного життя.В закладі планується наповнити дидактичними матеріалами ресурсну кімнату,приміщення виділене.
Завданням будь-якої освітньої системи є створення умов, які забезпечують
досягнення учнем відповідного рівня освіти. Це не тільки оволодіння
відповідними компетентностями, а й формування стійких особистісних якостей здобувачів освіти, необхідних для життя. Стратегічні напрямки розвитку закладу освіти:
·  Створення освітнього середовища, що дозволить забезпечити розвиток тавиховання здобувача освіти, здатного впливати на свою особистісну освітню траєкторію. 
· Перетворення закладу на сучасний заклад освіти, який задовольняє
пізнавальні інтереси дитини, створює умови для повноцінного інтелектуального, творчого, фізичного розвитку дитини, примноження
культури й духовності в усій різноманітності національних та світових
зразків, тобто – заклад для життєтворчості. 
· Реалізація Державних стандартів у галузі освіти, створення умов для
підвищення рівня розвитку кожної дитини, її самореалізації, здійснення
ефективної підготовки випускників до майбутнього життя. 
· Визначення перспективи розвитку закладу освіти як закладу, що надає якісну сучасну освіту шляхом вільного творчого навчання відповідно до індивідуальних і суспільних потреб, обумовлених розвитком української держави. 
Візія - освітній простір для успішних і щасливих дітей. Наш заклад освіти – це  :        
·  дитиноцентричний простір, де кожна дитина розвивається і навчається для життя;
·  сучасний безпечний новаційний простір, що об’єднує однодумців (учнів, батьків, учителів) та надихає вдосконалювати себе і світ;
· місце, де зростають майбутні лідери, архітектори позитивних змін;
·  територія взаємоповаги, довіри та можливостей для постійного розвитку учасників освітнього процесу;
·  ефективні педагоги, що володіють сучасними методами навчання та
втілюють прогресивні ідеї та освітні новації.
 Місія закладу - формування успішної конкурентоспроможної особистості з потребою до самовизначення й самореалізації з усвідомленням української ідентичності, із активною громадянською позицією.
         Розробка Стратегії розвитку закладу освіти на 2025-2028 роки (далі – Стратегія розвитку) зумовлена необхідністю якісного оновлення змісту освіти відповідно до нових галузевих законів України, потреб сучасного життя, запитів суспільства щодо надання якісних освітніх послуг, для рівного доступу усіх дітей до якісної освіти, раціонального і ефективного використання ресурсів, реформування системи загальної середньої освіти розвитку та є комплексом методичних, матеріально-технічних та управлінських кроків із визначенням цілей і шляхів їх реалізації. Вона
зумовлює модернізацію чинників, які впливають на якість освітнього процесу, змісту освіти, форм і методів навчання й виховання, внутрішнього та зовнішнього моніторингу якості знань здобувачів освіти та якості надання педагогами освітніх послуг, прийняття управлінських рішень. У ній максимально враховані потреби учасників освітнього процесу.
 Мета і завдання Стратегії розвитку:

· Формування сучасного безпечного освітнього середовища.
·   Створення чіткої інноваційної системи освіти. 
· Підвищення якості освіти, розширення сфери додаткової освіти. 
·  Продовження роботи щодо створення умов для формування індивідуальних освітніх траєкторій учнів в умовах початкової, базової допрофільної освіти ,повної загальної середньої освіти та в системі роботи з обдарованими учнями. 
·  Створення умов для надання освітніх послуг особам з особливими
освітніми потребами: інклюзивна форма навчання. 
· Сприяння всебічному розвитку дитини, як особистості, її інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей; формування цінностей необхідних для успішної самореалізації компетентностей. 
·  Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству. 
· Забезпечення нового змісту освіти (гуманізація, диференціація, інтеграція, науковість) через широке застосування новітніх інформаційних технологій. 
·  Здійснення проєктної та дослідницької діяльності, засвоєння науково- технічних знань, розвиток навичок критичного мислення через впровадження системи STEM-навчання. 
·  Розвиток педагогіки партнерства, направленої на створення ситуації успіху та позитивний результат. 
· Створення належних умов для соціально-психологічного захисту учасників
освітнього процесу. 
· Забезпечення ефективної, постійно діючої системи безперервної освіти педагогів, зростання їх творчої активності. 
·  Розвиток тісної взаємодії з батьками здобувачів освіти, громадськістю. 
·  Підвищення престижу закладу освіти в соціумі. Стратегія розвитку розрахована на 5 років та включає в себе чотири основні напрямки діяльності: 
-освітнє середовище, 
-система оцінювання здобувачів освіти,
-професійна діяльність педагогічних працівників, 
-управлінські процеси в закладі освіти. 
Кроки, з яких складається Стратегія розвитку, допоможуть
вирішити поставлені перед колективом завдання ,дасть змогу брати участь у проектах всеукраїнського значення , краще реагувати на виклики сучасності. Досягнення стратегічних цілей дасть можливість провести такі зміни, щоб освіта в опорному закладі відповідала актуальним і перспективним потребам особи, суспільства, держави й забезпечила виконання місії: формування успішної конкурентоспроможної особистості з потребою до самовизначення й самореалізації з усвідомленням української ідентичності, із активною громадянською позицією.

                                                                 






















РОЗДІЛ 2
    Стратегічні напрямки діяльності закладу освіти та основні кроки для їх реалізації 
2.1. Напрямок «Освітнє середовище»
 Крок 1. Створення безпечних і комфортних умов для здійснення освітнього процесу 
  Мета: забезпечення для всіх учасників освітнього процесу необхідних умов, які відповідають сучасним інженерно-технологічним, пожежним, санітарно- гігієнічним, естетичним тощо вимогам.
 Завдання:  покращити умови експлуатації та утримання будівлі закладу освіти та прилеглої території; 
‒ виконати капітальні та поточні ремонти за технологіями, що забезпечать тривалий гарантійний термін експлуатації;
 ‒ забезпечити заклад освіти сучасним обладнанням, створити комфортні та безпечні умови для здобуття освіти та життєдіяльності, що відповідають сучасним вимогам. 
Шляхи реалізації: 


	№ з/п
	Зміст заходів
	Терміни реалізації
	Відповідальні

	1
	Ремонт харчоблоку/ заміна дверей на металопластикові,заміна роздаткового вікна на металопластикове, заміна електричнообладнання-проводки,розеток,вимикачів,щитка/
	2025
	Засновник,керівник ззакладу

	2
	Заміна обладнання харчоблоку
/електрична плита з духовкою,роздаткові столи,стелаж,миючі ванни з нержавіючої сталі, холодильник,витяжна система/
	2025
	Засновник,керівник закладу

	  3
	Заміна вікон на металопластикові / 3 вікна у цокольному поверсі/
	2025
	Засновник,керівник закладу

	  4
	Заміна дверей на металопластикові у їдальні
	2025
	Засновник,керівник закладу

	  5
	Ремонт коридору /1 поверх/ 
	2025
	керівник закладу,батьківський комітет

	  6
	Заміна водопровідних мереж, комунікацій системи теплопостачання
	2024
	Засновник,керівник закладу

	  7
	Ремонт сходових клітин 1-2 поверхів
	2024
	Засновник,керівник закладу

	  8
	Ремонт запасного входу (побілка стелі, оновлення покриття стін)
	2024
	Засновник,керівник закладу

	  9
	 Ремонт (відновлення стелі та стін), оснащення спортивної зали (оновлення спортінвентарю)
	2024
	Засновник,керівник закладу

	 10
	Поточний ремонт коридорів на 1-4 поверхах (оновлення покриття стін, покриття підлоги лаком)
	2025-2028 
	Засновник,керівник закладу

	11
	Поточний ремонт вестибюля 
	2025
	керівник закладу,батьківський комітет

	12
	Здійснення протипожежних заходів (відповідно до приписів, нормативних вимог)
	2025-2028
	Засновник,керівник закладу

	13
	Оновлення комп'ютерної та іншої техніки 
	2025-2028
	Засновник,керівник закладу

	14
	Поточні ремонти навчальних кабінетів
	2025-2028
	керівник закладу,батьківський комітет

	15
	Реалізація мультипрофільного харчування та забезпечення питного режиму в закладі
	2025-2028
	Засновник,керівник закладу,батьківський комітет

	16
	Організація щорічних медичних оглядів працівників і здобувачів освіти
	2025-2028
	Адміністрація

	17
	Благоустрій території закладу
	2025-2028
	Участь у проектах 



 
           Очікувані результати :
· Формування безпечного освітнього середовища та створення комфортних умов для здійснення освітнього процесу. 
· Оновлення матеріально-технічної бази закладу освіти до сучасних вимог. 


Крок 2. Формування розвивального та мотивуючого до навчання
                  освітнього простору
Мета: забезпечення для всіх учасників освітнього процесу необхідних умов
для реалізації Державних стандартів початкової, базової та повної загальної
середньої освіти, Освітніх програм закладу. 
Завдання: 
-сприяти розвитку особистості дитини, формуванню її інтелектуального, фізичного, творчого потенціалу;
 - забезпечити організацію змістовного дозвілля та відпочинку в закладі. Шляхи реалізації:
	№ з/п
	Зміст заходів
	Терміни реалізації
	Відповідальні

	1
	Упровадження STEM-освіти
	2025-2028
	Адміністрація

	2
	Упровадження курсів з фінансової грамотності
	2025-2028
	Адміністрація

	3
	Створення і наповнення освітнього простору «Дозвілля і гри» 
	2025-2028
	Адміністрація

	4
	Створення і наповнення освітнього середовища «Простір інновацій та креативності»
	2025-2028
	Адміністрація

	5
	Створення на базі бібліотеки інформаційного центру закладу
	2025
	Адміністрація

	6
	Оновлення освітлення
	2023-2028
	Керівник 

	7
	Облаштування зон рекреації для учнів у коридорах
	2025-2028
	Адміністрація



	8
	Облаштування зон рекреації для учнів на шкільному подвір
	2025-2028
	Керівник,батьківський комітет

	9
	Придбання обладнання для навчальних кабінетів НУШ
	2025-2028
	Засновник,керівник закладу

	10
	Оновлення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів природничо-математичного напрямку
	2025-2028
	Засновник,керівник закладу

	11
	Розширення зони wi-fi в приміщенні закладу освіти (споруда цивільного захисту)
	2025
	Відділ  освіти, молоді та спорту Кіцманської міської ради,  керівник закладу

	12
	Забезпечення умов для здобуття освіти за дистанційною формою навчання

	2025-2028
	Адміністрація

	13
	Формування  інклюзивного
середовища, створення умов для освіти дітей з ООП,обладнання ресурсної кімнати


	2025-2028
	Адміністрація

	14
	Забезпечення роботи логопедичної та психологічної служб закладу


	2025-2028
	Адміністрація

	
	
	
	Адміністрація



            


                   Очікувані результати:

· Формування багатомірного освітнього простору для дітей віком від 6 до 17 років, орієнтованого на індивідуальний розвиток особистості через навчання і виховання. 
·  Реалізація особистісно-орієнтованого підходу до розвитку, виховання інавчання дітей через оновлення змісту освіти та впровадження провідних освітніх технологій на всіх ступенях навчання.

                    Крок 3.Розвиток інноваційного середовища та інформаційного простору закладу в умовах реалізації концепції
                                              «Нова українська школа»
Мета: організація сучасної освітньої діяльності, спрямованої на ефективну
педагогічну роботу в умовах динамічного розвитку освіти; створення та
розвиток інноваційного середовища, нового інформаційно-освітнього простору. 
Завдання:
 ‒ узагальнення основних технологій і засобів, що забезпечують якісну
організацію освітнього процесу та запровадження нових ефективних форм і
методів в освіті;
 ‒ забезпечення технологічної підтримки освітнього процесу та підвищення
якості освіти;
 ‒ розвиток інформаційно-комунікаційних компетентностей здобувачів освіти
та педагогічних працівників;
 ‒ підвищення автоматизації управлінської діяльності; 
‒ посилення співпраці між користувачами єдиного інформаційно-освітнього
простору – учасниками освітнього процесу. 
             Шляхи реалізації:

	№ з/п
	
Зміст заходів

	Терміни реалізації

	Відповідальні


	1
	Проєктування оновленого освітнього простору закладу освіти
	2025-2028
	Учасники освітнього процесу

	2
	Створення умов, сприятливого психологічного клімату для інноваційної діяльності педагогів
	2025-2028
	Адміністрація

	3
	Проведення моніторингу рівня володіння педагогічними працівниками закладу ІКТ
	2025-2028
	Адміністрація

	4
	Теоретична, науково-методична підтримка педагогів до інноваційної діяльності
	2025-2028
	Адміністрація, творчі групи

	5
	Освоєння і впровадження нових педагогічних ідей шляхом залучення педагогів до інноваційної діяльності

	2025-2028
	Адміністрація, творчі групи

	6
	Координація та супровід окремих інноваційних проєктів
	2025-2028
	Адміністрація, творчі групи

	7
	Створення умов для педагогічних працівників щодо вивчення передових освітніх та інформаційно- комунікаційних технологій
	2025-2028
	Адміністрація, творчі групи ,заступники директора, вчителі інформатики


	8
	Проведення заходів з метою поширення ефективного педагогічного досвіду з використання ІКТ (педагогічних рад, круглих столів, майстер-класів, семінарів тощо)
	2025-2028
	Адміністрація, творчі групи

	9
	Організація та забезпечення функціонування внутрішньої системи підтримки та обміну досвідом у галузі ІКТ
	2025-2028
	Заступники директора, творча група

	10
	Визначення 2023-2028 відповідального за ведення офіційного веб-сайту закладу
	2025-2028
	Керівник закладу

	11
	Оновлення веб-сайту закладу та забезпечення його функціонування
	2025-2028
	Вчитель інформатики

	12
	Створення та систематизація внутрішньої бази інформаційних ресурсів, робота з ІСУО
	2025-2028
	Системний адмін

	13
	Розширення та оновлення комп'ютерної мережі закладу
	2025-2028
	Засновник,керівник закладу

	14
	Обладнання навчальних кабінетів сучасними технічними засобами
	2025-2028
	Керівник закладу, відділ освіти,молоді та спорту Кіцманської міської ради, благодійні організації

	15
	Забезпечення функціонування хмарного середовища
	2025-2028
	вчитель інформатики

	16
	Інформатизація бібліотечної діяльності
	2025-2028
	Бібліотекар


	17
	Залучення учасників освітнього процесу, зокрема батьківської громадськості, до взаємодії через засоби ІКТ
	2025-2028
	Адміністрація, класні керівники 18

	18
	Упровадження в інформаційно- освітній простір закладу електронного документообігу
	2025-2028
	Адміністрація

	19
	Організація роботи з електронними журналами
	2025-2028
	Адміністрація, педагогічні працівники


	20
	Моніторинг якості інноваційної діяльності в закладі освіти
	2025-2028
	

Адміністрація, педагогічні працівники



Очікувані результати:
· Відкритість закладу освіти до нововведень та їх широке застосування в освітньому процесі. 
·  Підвищення наукового рівня викладання навчальних дисциплін з використанням ефективних освітніх технологій. 
· Реалізація особистісно-орієнтованого підходу до розвитку, виховання і навчання дітей через відновлення змісту освіти та впровадження провідних освітніх технологій на всіх ступенях навчання. 
·  Широке практичне застосування в освітньому процесі педагогічними працівниками та здобувачами освіти різноманітних сучасних ІКТ. 
·  Удосконалення «комп'ютерної інфраструктури» закладу освіти. 
·  Оновлення наповнюваності офіційного веб-сайту закладу та забезпечення його функціонування.


                  Крок 4. Забезпечення функціонування освітнього середовища,
                      вільного від будь-яких форм насильства
                  Мета: забезпечення комфортних і безпечних умов праці і навчання шляхом
створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та
дискримінації. 
Завдання:
 ‒ скоординувати зусилля педагогічної, батьківської громадськості для
попередження випадків булінгу, протиправних дій та вчинків серед
здобувачів освіти;
 ‒ організувати профілактичну роботу на основі вивчення причин і умов, які
сприяють скоєнню здобувачами освіти правопорушень;
 ‒ поліпшити роботу психологічної служби, головну увагу приділити
психолого-педагогічній допомозі учням та їх батькам, захисту прав та
інтересів неповнолітніх;
 ‒ налагодити правову освіту через систему заходів; 
‒ сприяти формуванню особистості патріота України, гідного громадянина, який усвідомлює свою приналежність до європейської цивілізації.
 

Шляхи реалізації:
	№ з/п
	Зміст заходів
	Терміни реалізації
	Відповідальні

	1
	Створення бази інструментарію та проведення діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах
	2025-2028
	Практичний психолог, класні керівники

	2
	Забезпечення освітнього процесу в закладі за принципами педагогіки партнерства
	2025-2028
	Адміністрація, педагогічний колектив

	3
	Здійснення психолого-педагогічного супроводу дітей усіх соціальних груп
	2025-2028
	Заступник директора, практичний психолог

	4
	Забезпечення безумовного дотримання системи заходів, що діє в закладі освіти, із профілактики, виявлення та протидії булінгу
	2025-2028
	Адміністрація, учасники освітнього процесу

	5
	Проведення інформування учасників освітнього процесу про запровадження відповідальності за вчинення цькування та формування небайдужості до проблеми булінгу
	2025-2028
	Практичний психолог, класні керівники

	6
	Обговорення питання булінгу, безпеки в інтернеті під час зустрічей з батьківською громадськістю
	2025-2028
	Практичний психолог, класні керівники

	7
	Проведення роботи із здобувачами освіти щодо формування навиків безпечної поведінки в мережі Інтернет
	2025-2028
	Класні керівники, вчитель інформатики


	8
	Профілактично-просвітницька, корекційно-розвивальна, консультаційна робота з учасниками освітнього процесу
	2025-2028
	Практичний психолог, класні керівники

	9
	Налагодження співпраці з громадськими та державними організаціями щодо профілактичної просвітницької роботи з попередження випадків булінгу

	2025-2028
	Адміністрація,  практичний психолог

	10
	Забезпечення діяльності закладу освіти як зразка демократичного правового простору через структуру учнівського самоврядування, стимулювання активності учнів, їх посильної участі у справах учнівського колективу
	2025-2028
	Заступники директора, класні керівники

	11
	Вивчення законодавчих документів, нових практик з тематики протидії будь-яким видам насильства
	2025-2028
	адміністрація, практичний психолог

	12
	Профілактична робота з сім'ями, які опинились у складних життєвих обставинах з причин домашнього насильства (за необхідності
	2025-2028
	адміністрація, практичний психолог



Очікувані результати: 
· Створення безпечного толерантного освітнього середовища в закладі освіти. 
·  Удосконалення системи виховної та профілактичної роботи зі здобувачами освіти закладу та формування дієвої системи роботи з учасниками освітнього процесу щодо запобігання булінгу. 
· Налагодження співпраці з громадськими та державними установами щодо організації просвітницької роботи з попередження випадків булінгу, будь- яких форм насильства та дискримінації. 
·  Надання дієвої допомоги здобувачам освіти, які опинились у складних життєвих обставинах з причин домашнього насильства, у захисті їх прав та інтересів.




















                      2.2. Напрямок «Система оцінювання здобувачів освіти»
 Крок 5.  Спрямовування системи оцінювання на підвищення рівня навчальних                                 
                                             досягнень учнів
 Мета: створення системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об’єктивне та доброчесне оцінювання. 
Завдання:
 ‒ підвищення якості освітнього процесу, спрямованого на розвиток особистості здобувача освіти, навчання його самостійно оволодівати новими знаннями упродовж життя, формування мотиваційних та соціальних компетентностей;
 ‒ широке застосування в освітньому процесі інтерактивних технологій, індивідуально-диференційованого, особистісно-орієнтованого підходів до навчання;
 ‒ удосконалення методик формувального оцінювання результатів навчальних досягнень здобувачів освіти в умовах Нової української школи.
 
Шляхи реалізації:
	№ з/п
	Зміст заходів
	Терміни реалізації
	Відповідальні

	1
	Здійснення організації освітнього процесу в закладі відповідно до завдань Нової української школи
	2025-2028
	Адміністрація, педагогічний колектив

	2
	Спрямування освітнього процесу на формування і розвиток ключових компетентностей здобувачів освіти та застосування знань для вирішення прикладних завдань
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	3
	Оприлюднення критеріїв оцінювання, правил та процедури оцінювання навчальних досягнень
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	4
	Реалізація заходів, направлених на удосконалення методик формувального оцінювання результатів навчальних досягнень здобувачів освіти
	2025-2028
	Адміністрація, педагогічний колектив

	5
	Забезпечення умов для диференціації навчання, урахування індивідуальної освітньої траєкторії розвитку здобувачів освіти відповідно до їх потреб і здібностей
	2025-2028
	Адміністрація, практичний психолог

	6
	Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому підтримки в освітньому процесі

	2025-2028
	Педагогічний колектив

	7
	Реалізація заходів щодо належної підготовки здобувачів освіти до підсумкового оцінювання, державної підсумкової атестації

	2025-2028
	Педагогічний колектив

	8
	Забезпечення функціонування системи контролю за відвідуванням здобувачами освіти навчальних занять, зміцнення дисципліни в учнівському колективі
	2025-2028
	Заступник директора, класні керівники

	9
	Формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	10
	Активізація партнерської співпраці з батьками щодо формування відповідального ставлення до навчання
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	11
	Впровадження електронного щоденника
	2025-2028
	Адміністрація


	12
	Впровадження електронного журналу 
	2025-2028
	Адміністрація




Очікувані результати:
· Функціонування в закладі прозорої і зрозумілої для всіх учасників
освітнього процесу системи оцінювання навчальних досягнень учнів, що
сприяє формуванню в здобувачів освіти інтересу до знань, розвитку
· наукових досліджень, навичок самоосвіти. Розвиток в учнів пізнавальних інтересів і здібностей, потреби оволодіння знаннями, навчання самостійного набуття знань, прагнення постійно знайомитися з найновішими досягненнями науки і техніки. 
·  Задоволення освітніх потреб та життєвих сподівань випускників і їх батьків. 
· Високий рівень готовності здобувачів освіти до різних видів підсумкового
          контролю та продовження навчання.

Крок 6. Розвиток обдарованої особистості в системі освіти
Мета: створення оптимальних умов для виявлення, розвитку і реалізації
потенційних можливостей обдарованих дітей за всіма напрямками.
 Завдання:
 ‒ розширення напрямків роботи з розвитку особистості дитини; 
‒ створення системи виявлення та розвитку обдарованих і талановитих дітей;
 ‒ забезпечення умов для їх самореалізації через надання якісних освітніх
послуг, особистісно-орієнтований освітній процес, доступ до сучасних і
традиційних інформаційних ресурсів. 





Шляхи реалізації:
	№ з/п
	Зміст заходів
	Терміни реалізації
	Відповідальні

	1
	Здійснення особистісно-орієнтованого підходу до здобувачів освіти шляхом впровадження нових технологій освітнього процесу
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	2
	Підвищення рівня мотивації здобувачів освіти закладу як основа здобуття якісної освіти
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	3
	Створення умов для виявлення, розвитку й реалізації потенційних можливостей обдарованих дітей у всіх напрямах:  інтелектуальному, творчому, спортивному тощо
	2025-2028
	Адміністрація

	4
	Здійснення психологічного моніторингу з метою виявлення обдарованих учнів та надання їм необхідної підтримки
	2025-2028
	Практичний психолог

	5
	Забезпечення умов для систематичного підвищення майстерності вчителів, які працюють з обдарованими дітьми
	2025-2028
	Адміністрація

	6
	Удосконалення системи заходів щодо ефективної підготовки здобувачів освіти до участі в олімпіадах з навчальних дисциплін, інтелектуальних конкурсах тощо
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	7
	 Висвітлення інформації про досягнення здобувачів освіти на офіційному сайті закладу
	2025-2028
	Заступник директора



	8
	Відзначення переможців та призерів олімпіад, конкурсів, змагань
	2025-2028
	Адміністрація

	9
	Забезпечення організації змістовного дозвілля, залучення здобувачів освіти до занять у гуртках, позаурочних заходах
	2025-2028
	Заступник директора, класні керівники

	10
	Розвиток співпраці з закладами інших типів (спортивними, музичними, художніми тощо) з метою задоволення та врахування індивідуальних інтересів дітей
	2025-2028
	Заступник директора, класні керівники

	11
	Забезпечення моніторингу за якістю системи роботи з розвитку обдарованості в закладі
	2025-2028
	Адміністрація



Очікувані результати:
· Дієва система виявлення та розвитку обдарованих і талановитих дітей. 
· Досягнення здобувачів освіти в предметних олімпіадах, інтелектуальних і творчих конкурсах, турнірах, змаганнях тощо.  
· Реалізація потреб і здібностей кожного здобувача освіти.

     2.3. Напрямок «Педагогічна на діяльність педагогічних працівників» 

Крок 7. Створення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників   закладу освіти 
 Мета: оптимізація кадрового забезпечення в закладі освіти, забезпечення гарантій професійної реалізації педагогічних працівників та утвердження їхнього високого соціального статусу в суспільстві, громаді. 
Завдання:
 ‒ забезпечити необхідні умови для підвищення ефективності планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою надання високої якості освітніх послуг;
 ‒ створити атмосферу спільної відповідальності за результати освітньої діяльності з боку всіх учасників освітнього процесу. 

Шляхи реалізації :


	№ з/п
	Зміст заходів
	Терміни реалізації
	Відповідальні

	1
	Забезпечення в закладі комфортного психологічного мікроклімату
	2025-2028
	Адміністрація

	2
	 Створення умов для щорічного підвищення кваліфікації та самоосвіти педагогічних працівників
	2025-2028
	Заступники директора

	3
	Участь у семінарах, конференціях, тренінгах, форумах метою підвищення рівня фахової майстерності педагогів
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	4
	Участь у конкурсах фахової майстерності
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	5
	Пошук і творче впровадження нових форм і методів роботи шкільних методичних об’єднань, творчих груп
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	6
	Поширення власного ефективного педагогічного досвіду
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	7
	Організація та проведення атестації педагогічних працівників
	2025-2028
	Атестаційна комісія

	8
	Створення умов для проходження сертифікації педагогічних працівників

	2025-2028
	Адміністрація

	9
	Організація педагогічного наставництва з молодими спеціалістами
	2025-2028
	Заступник
директора

	10
	Здійснення обміну ефективним досвідом між педагогами
	2025-2028
	Педагогічний колектив

	11
	Представлення до морального та матеріального нагородження за результатами педагогічної діяльності
	2025-2028
	Адміністрація, комісія з преміювання

	12
	Підписання нового Колективного договору,забезпечення прав працівників згідно з Колективним договором, нормами трудового законодавства
	2025-2028
	Адміністрація,голова спілки трудового колективу



Очікувані результати: 
· Ефективна кадрова політика адміністрації закладу, що забезпечує стабільність і високу професійність педагогічного колективу. 
·  Створення в закладі необхідних умов, що забезпечують усі можливості для творчого розвитку та самореалізації педагогічних працівників.

2.4. Напрямок «Управлінські процеси в закладі освіти» 

Крок 8. Забезпечення відкритої взаємодії між усіма учасниками освіти та
прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці
 Мета: формування та реалізація Стратегії розвитку закладу освіти, забезпечення якісних змін в освітньому просторі та освітньому процесі закладу відповідно до вимог концепції «Нової української школи», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту». 
Завдання:
 ‒ удосконалення системи управлінської діяльності на всіх рівнях через упровадження демократичних принципів державно-громадського управління;
 ‒ сприяння участі всіх учасників освітнього процесу, громадськості у формуванні освітньої політики закладу освіти; 
‒ проведення планомірного, цілеспрямованого контролю за ефективністю роботи педагогічного колективу з питань навчання через неперервне відстеження стану викладання навчальних дисциплін, проведення моніторингових досліджень рівня навчальних досягнень здобувачів освіти;
 ‒ здійснення систематичного планування та моніторингу результатів діяльності закладу освіти. 
Шляхи реалізації:

	№ з/п
	Зміст заходів
	Терміни реалізації
	Відповідальні

	1
	Залучення учасників освітнього процесу до розробки та реалізації Стратегії розвитку закладу та системи планування діяльності закладу, моніторингу виконання поставлених цілей і завдань
	Постійно
	Адміністрація

	2
	. Залучення учасників освітнього процесу до складання, коригування (за необхідності) Річного плану у відповідності до завдань, що відповідають Стратегії розвитку закладу
	Постійно
	Адміністрація

	3
	Залучення учасників освітнього процесу до розробки Освітніх програм закладу освіти
	Постійно
	Адміністрація

	4
	Спрямування діяльності педагогічної ради на реалізацію Стратегії розвитку, Річного плану, Освітніх програм закладу освіти
	Постійно
	Адміністрація

	5
	Залучення учасників освітнього процесу до розробки і впровадження ефективної внутрішньої системи забезпечення якості освіти
	Постійно
	Адміністрація

	6
	Залучення учасників освітнього процесу до коригування і реалізації плану матеріально-технічного оновлення і забезпечення закладу освіти
	Постійно
	Адміністрація

	7
	Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності. У закладі розроблено та діє Положення про академічну доброчесність учасників освітнього процесу
	Постійно
	Адміністрація





	8
	Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм усіма учасниками взаємодії
	Постійно
	Учасники освітнього процесу

	9
	Проведення внутрішнього моніторингу якості надання освітніх послуг здобувачам освіти
	Постійно
	Адміністрація

	10
	Забезпечення обміну думками між адміністрацією та колективом через засідання педагогічної ради, методичні об’єднання, конференції, наради при директорові, консультування, засідання психолого-педагогічного семінару, круглих столів
	Постійно
	Адміністрація

	11
	Організація зустрічей з батьківською громадськістю, проведення індивідуальних зустрічей
	Постійно
	Адміністрація

	12
	Організація ефективної роботи зі зверненнями громадян
	Постійно
	Адміністрація

	13
	Налагодження комунікацій з учасниками освітнього процесу, громадськістю через месенджери та соціальні мережі
	Постійно
	Адміністрація




	14
	Забезпечення подальшого розвитку  учнівського самоврядування, широкого залучення його до вирішення питань організації освітнього процесу
	Постійно 
	Адміністрація

	15
	Налагодження взаємодії з іншими установами та закладами (ліцеї, коледжі, дитячі будинки творчості, громадські організації тощо)
	Постійно 
	Адміністрація

	16
	Прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою
	Постійно 
	Адміністрація

	17
	Забезпечення прозорості та інформаційної відкритості роботи закладу освіти
	Постійно 
	Адміністрація

	18
	Виконання заходів з протидії
негативних проявів корупції
	Постійно 
	Адміністрація



Очікувані результати: 
· Демократизація освітнього процесу. 
·  Упровадження нових та модернізованих форм і методів управлінської діяльності. 
·  Створення атмосфери спільної відповідальності з боку всіх учасників освітнього процесу за результати діяльності. 
· Підвищення якості функціонування закладу за всіма напрямками




















РОЗДІЛ 3.   Очікувані результати реалізації Стратегії розвитку
закладу освіти

Результатом реалізації Стратегії розвитку закладу освіти мають стати системні позитивні зміни: удосконалення й модернізація освітнього середовища закладу, розширення спектру та підвищення якості надання освітніх послуг, розширення мережі класів і кількості здобувачів освіти, досягнуті, зокрема, шляхом: 
·  Формування позитивного іміджу закладу та зростання його конкурентноздатності на ринку освітніх послуг. 
· Створення сучасного освітнього простору, оптимізації і покращення матеріально-технічної бази закладу освіти. 
·  Системної реалізації сучасних педагогічних технологій освіти в контексті положень Нової української школи. 
· Широкого застосування проєктної та дослідницької діяльності, поглиблення математичної та інформаційної складових освіти, упровадження системи STEM-навчання. 
· Надання додаткових освітніх послуг за запитом батьківської громадськості. 
·  Удосконалення мотиваційного середовища дитини. 
·  Розкриття та розвитку здібностей, талантів і можливостей кожної дитини на основі партнерства між учителем, учнем і батьками.
· Створення умов для здійснення освітнього процесу, які забезпечують збереження фізичного та психічного здоров’я здобувачів освіти, у тому числі дітей з особливими освітніми потребами. 
·  Створення простору інформаційної комунікації, широкого застосування інформаційно-комунікаційних технологій. 
·  Підвищення професійної майстерності педагогів, упровадження інновацій, реалізація освітніх проєктів, участь у професійних конкурсах та сертифікації; накопичення особистого педагогічного досвіду (створення авторських програм, методичних розробок тощо). 
·  Забезпечення прозорості та інформаційної відкритості роботи закладу. 
·  Залучення громадськості, батьків, учнів до плідної співпраці з метою розвитку закладу освіти.

 До Стратегії розвитку закладу освіти на 2025-2028 роки можуть бути внесені зміни та доповнення. 













РОЗДІЛ 4
Перспективні плани діяльності по реалізації Стратегії розвитку 
4.1. Перспективний план проведення заходів внутрішньої системи
забезпечення якості освіти закладу
	Напрями оцінювання
	2025
 
	2026

	2027
	2028
	Де розглядається,форма узагальнення

	Освітнє середовище
	Липень-серпень,
листопад-грудень
	Нарада при директору/звіт

	 Система оцінювання здобувачів 
освіти
	Вересень-жовтень,
травень-червень
	Педагогічна рада/ протоколи, звіти, накази

	Педагогічна діяльність педагогічних працівників
	Січень-березень
	Атестаційна комісія
/ звіт, атестаційні
 листи

	
Управлінська діяльність
	Квітень-червень
	Загальношкільні збори / звіт керівника


4.2. Перспективний план вивчення стану викладання предметів

	Навчальні предмети
	2025– 
2026
	2026 –
 2027
	2027-2028 

	Українська мова
	+
	
	

	Українська література
	+
	
	

	Англійська 
мова
	
	+
	

	Зарубіжна література
	+
	
	

	Історія 
України Всесвітня
 історія
	
	+
	

	Правознавство
	+
	
	

	Музичне мистецтво Образотворче мистецтво , мистецтво
	+
	
	

	Математика
 Алгебра Геометрія
	
	+
	

	Інформатика
	+
	
	

	Фізика
	
	+
	

	Хімія
	+
	
	

	Біологія ,Основи здоров’я
Природознавство
	
	+
	

	Географія
	+
	
	

	Трудове навчання
	
	+
	

	Фізична культура
	
	+
	

	
	
	
	

	
Початкова школа
	
	
	2025 – 
2026

	Українська мова
	
	
	+

	Англійська мова
	
	
	

	Математика
	
	
	+

	Інформатика
	
	
	+

	Я досліджую світ
	
	
	

	Фізична культура
	
	
	




4.3. Перспективний план атестації педагогічних працівників 
	№
з/п
	                   ПІП
	2024
	2025
	2026
	2027
	2028

	1
	Тарновецька З.Д.
	+
	
	
	
	

	2
	Хромюк Г.С.
	
	+
	
	
	

	3
	Боднарюк Г.В.
	
	
	
	+
	

	4
	Брусник Т.В.
	
	
	
	+
	

	5
	Ванчуляк М.Д.
	
	+
	
	
	

	6
	Грубер М.С.
	+
	
	
	
	

	7
	Глов’як О.В.
	
	+
	
	
	

	8
	Глов’як Б.В.
	
	
	+
	
	

	9
	Головачук Н.Д.
	
	
	
	+
	

	10
	Тарновецький І.І.
	+
	
	
	
	

	11
	Кознюк І.К.
	
	
	+
	
	

	12
	Кушнірик Г.В.
	
	
	+
	
	

	13
	Кучейник К.І.
	
	
	
	+
	

	14
	Грабовська В.Г.
	
	
	+
	
	

	15
	Іванчак В.В.
	
	
	
	+
	

	16
	Маковійчук Я.І.
	
	
	+
	
	

	17
	Марусяк Н.В.
	
	
	
	+
	

	18
	Малайко  Н.С
	+
	
	
	
	

	19
	Руміга С.В.
	+
	
	
	
	

	20
	Северин І.І.
	
	
	
	+
	

	21
	Северин Г.В.
	
	
	
	+
	

	22
	Федоряк Г.В.
	
	+
	
	
	

	23
	Фесик І.О. 
	
	
	
	+
	

	24
	Хабайло О.В.
	
	
	
	
	

	25
	Шестопалов С.І.
	
	
	
	+
	

	26
	Шестопалова В.В.
	+
	
	
	
	

	27
	Данилюк В.І.
	
	
	
	
	













4.4. Система моніторингу результатів навчальної діяльності здобувачів освіти

	Вид моніторингу
	2025-
 2026  
	2026- 
2027
	2027-
 2028
	Де розглядається,форма узагальнення

	Вивчення стану адаптації учнів 1, 5 класів до освітньої діяльності

	І семестр (вересень-жовтень,
 листопад-грудень (за потреби)
	Психолого-педагогічний консиліум або педагогічна рада/довідка практичного психолога, звіт класних керівників,  наказ

	
Аналіз поточних результатів навчання
	Вступний (вересень-жовтень), поточний (грудень), підсумковий (квітень-травень) -етапи вивчення
 стану формування предметних компетентностей
	Нарада при директору, засідання методичних об'єднань/ довідка, накази

	Аналіз підсумкових результатів навчання здобувачів освіти
	Семестрове, річне оцінювання
	Нарада при директору або педагогічна рада / довідка класних керівників, наказ

	
	Результати ДПА в 4, 9,11  класах
МНТ
	

	
	
	Нарада при директору або педагогічна рада, методичні об'єднання/ протоколи ДПА, накази















4.5. Перспективний план вивчення основних напрямків виховної роботи в закладі освіти 
	Зміст питання
	2025-
2026
	2026-
2027

	2027-
2028
	Де розглядається/ форма узагальнення

	Реалізація Концепції національно- патріотичного виховання
	+
	
	
	Педагогічна рада, методичні об'єднання/ довідка, наказ

	Стан гурткової роботи
	+
	
	+
	Нарада при директору/ звіти керівників гуртків, наказ

	Стан відвідування учнями навчальних занять
	+
	+
	+
	Нарада при директору/ звіти класних керівників, наказ

	Стан правового виховання
	
	+
	
	Педагогічна рада, методичні об'єднання/ довідка, наказ

	Робота з учнями, які потребують посиленої уваги
	+
	+
	+
	Нарада при директору / звіт практичного психолога, наказ

	Система роботи педагогічного колективу з попередження булінгу, усіх видів дискримінації і насильства
	+
	+
	+
	Педагогічна рада, наради при директору/ план заходів з протидії булінгу, рекомендації практичного психолога, наказ

	Розвиток творчості, обдарованості, розумових здібностей учнів
	+
	+
	+
	Педагогічна рада, методичні об'єднання/ звіти, накази

	Організація харчування учнів, дітей пільгових категорій
	+
	+
	+
	Педагогічна рада або нарада при директору/ накази ,звіти,

	Формування навичок здорового способу життя
	+
	+
	+
	Нарада при директору/ наказ

	Дотримання вимог цивільного захисту і безпеки життєдіяльності
	+
	+
	+
	Педагогічна рада, наради при директору/ звіти, накази

	Організація підвезення учнів та дотримання вимог до підвезення
	+
	+
	+
	накази

	
	
	
	
	

	Організація літнього відпочинку та оздоровлення учнів
	+
	+
	+
	Наради при директору/ звіти

	
 Вивчення діяльності учнівського самоврядування
	
	+
	
	Педагогічна рада




















             Крок 11 .     Опис інвестиційних потреб 
            Опорного закладу освіти Лашківський ліцей на реалізацію                
                     Стратегії на 2025-2028 роки 
 
	№
	Найменування заходу
	Орієнтовна вартість робіт
	Загальна сума витрат
	Джерела

	
	
	Навчальний рік
	
	

	
	
	2025
	
2026

	
2027
Перше
півріччя 

	2027
Друге півріччя 

	2028
	
	

	1.  
	І. Будівельні та сантехнічні роботи по підтриманню
будівель і приміщень школи у відповідності з вимогами СанПіН

	2.  
	Косметичний ремонт коридорів
	45000
	20000
	 
	20000
	20000
	105000
	 бюджет
Спонсорські кошти

	3.  
	Оновлення  їдальні
	490000
	
	-
	
	
	500000
	бюджет
Спонсорські кошти

	4.  
	Ремонт туалетних кімнат
	 34000
	10000
	8000
	12000
	
	86 000
	 бюджет
Спонсорські кошти

	5.  
	Модернізація майстерень
	 -
	200 000 
	 -
	-
	
	200 000
	Гранд від участі у проектах

	6.  
	Капітальний ремонт спортивного залу
	
	-
	-
	-
	600000
	600000
	бюджет
Спонсорські кошти

	7.  
	Ремонт водогону
	
	-
	-
	80000 
	
	80000
	Гранд від участі у проектах

	8.  
	Заміна віконних блоків на металопластикові в рамках програми з енергозбереження
	50 000
	
	
	
	
	
	бюджет, спонсорські кошти

	9.  
	
	
	
	
	
	
	
	

	10. 
	Господарські витрати і матеріали
	20000
	20 000
	20000
	2000
	
	10 000
	бюджет Спонсорські кошти

	11
	Встановлення сходів запасного  входу 
	30000 
	
	
	
	
	30000
	
Спонсорські кошти


	12
	Створення безперешкодного (безбар’єрного) середовища для осіб з особливими освітніми потребам Встановлення пандуса
	50000
	
	
	
	
	50000
	Бюджет


	 
	ІІ. Придбання комп’ютерної техніки та інформаційно-технічне забезпечення,корекційно-розвиткового обладнання для дітей з ООП

	1.  
	Комп'ютери
	-
	200000
	
	
	
	200000
	бюджет, спонсорські кошти,участь у конкурсах 

	2.  
	Ресурсна кімната 
	 68000 
	 -
	 -
	 -
	 -
	 -
	 Освітня субвенція 


	3.  
	Мультимедійний проектор
	
	-
	
	
	48000
	144000
	бюджет, спонсорські кошти

	4.  
	БФП
	7 000
	-
	-
	-
	7 000
	14 000
	Освітня субвенція 
Спонсорські кошти

	5.  
	Медіатеки, ліцензійні програми автоматизації процесів управління та навчання
	20000
	
	
	
	
	
	спонсорські кошти,участь у конкурсах

	 
	
IІІ. Придбання меблів, спортивного інвентарю, техніки, обладнання та лабораторного обладнання, навчально-наочних посібників для життєдіяльності школи

	1
	Меблі
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	1.1
	Столи и стільці учнівські
	 
	 
	 
	 50000
	2 комплекта
	2 комплекта
	бюджет, освітня субвенція 


	1.2.
	Стінки офісні
	86000
	
	-
	-
	 
	3000
	Спонсорські кошти

	2
	Спортивний інвентар
	2 000
	2 000
	2 000
	2000
	2000
	10 000
	Спонсорські кошти

	3
	Обладнання і технічні засоби

	3.1
	Установлення  кабінета хімії(біології)
	-
	
	
	-
	
	100000
	бюджет

	 
	ІV. Навчально-методичне забезпечення

	1.
	Підручники
	-
	-
	-
	-
	 
	-
	Безкоштовно

	2.
	Канцелярські товари
	2 000
	2 000
	2 000
	2 000
	2000
	10 000
	Спонсорські кошти

	3.
	Медикаменти
	300
	300
	300
	300
	300
	1500
	бюджет,спонсорські кошти

	 
	V. Організаційно-методична, позакласна робота, культурно-масові заходи

	1
	Курси підвищення
кваліфікації
	  
	 
	 
	 
	 
	 
	 Бюджет





 
Розділ 5. Контингент учнів 
Крок 9 . Контингент учнів ,що буде навчатись у Лашківському опорному закладі освіти І-ІІІ ступенів на 2025-2028 році , проектна потужність – 305 ,         
        Фактична кількість учнів закладу:
Кількість класів - 11
Кількість учнів -198  учнів
школа І-го ступеня - 69 учніd
школа ІІ-го ступеня - 95 учнів
школа ІІІ ступеня - 34 учні

	Класи  
	     2025-
2026
	2026- 
2027
	2027- 
2028

	1
	14
	16
	15

	2
	17
	14
	17

	3
	18
	20
	14

	4
	    20
	14
	20

	1-4
	69
	64
	66

	5
	13
	16
	14

	6
	18
	18
	16

	7
	18
	18
	18

	8
	23
	22
	18

	9
	23
	22
	22

	5-9
	95
	106
	88

	10
	14
	21
	

	11
	20
	17
	

	10-11
	34
	39
	

	1-11
	198
	199
	156



Крок 10 . Контингент учнів ,що буде підвозитись до опорного закладу освіти Лашківський ліцей  на 2025-2028 роки
	Класи  
	2025- 
2026
	2026-
 2027
	2027- 
2028

	1-11
	61
	68
	54






























































   
